



捐赠物资价值二百万元。(马爱平) 公益活动在河南、贵州等五所小学举行，金会和乐视网举办的“爱心传递温暖”公益日，由Chacon北京成龙慈善基金会



点六亿多元。新华社记者郭绪雷摄 种植。牡丹面积达八万余亩，产值达三 牡丹优势资源，出台奖励措施推广牡丹 近年来，山东省菏泽市牡丹区依托



进行消防安全联合检查。(陈璐) 行了燃气用具、消防设施、疏散通道等 工商、安监等部门联合对餐饮场所进 近日，山东威海市海防、治安、



安全用电常识。(李启运 杨斌) 困难群众检查家里电线，宣传节能用电 彩虹服务队来到乡村，帮助孤寡老人、 近日，国家电网临沂公司组织“美丽

营养快餐

春季补肾吃“七黑”

黑色食物能养肾补益肾气。黑色食物一般都含有丰富的微量元素和维生素。 黑米——米中珍品“黑珍珠” 黑米含有丰富的蛋白质、氨基酸以及铁、钙、锰、锌等微量元素，有开胃益中、滑涩补精、健脾暖肝、舒筋活络等功效；黑米和紫米都是稻米中的珍贵品种。 黑米有滋阴补肾、健身暖胃、明目活血、清肝润肠、滑湿益精、补脾缓筋等功效；可入药入膳，对头昏目眩、贫血白发、腰膝酸软、夜盲耳鸣症、疗效尤佳。长期食用可延年益寿。 栗子——肾之果 栗子性味甘温，具有养胃健脾、补肾强筋、活血止血、止咳化痰的功效，尤其适用于因肾虚所致的腰膝酸软、腰脚不遂、小便频多及脾胃虚寒的人。栗子含有丰富的核黄素，备受口腔溃疡困扰的朋友可常吃。 栗子所含的不饱和脂肪酸、多种维生素和矿物质，对高血压、冠心病、动脉硬化、骨质疏松等疾病，有较好的预防和治疗作用。因栗子的含糖量较高，糖尿病患者最好“敬而远之”。 黑木耳——补肾止血益气 黑木耳性味甘平，具有补气补肾、凉血止血等功效。临床常用于治疗崩中漏下、痔疮出血、高血压、血管硬化、体虚、便秘等病症。现代医学实验表明，它有减少血液凝块的作用，因而对脑、心血管病患者颇为有益。 黑木耳含蛋白质、脂肪、糖类和钙、磷、铁等矿物质以及胡萝卜素、维生素B1、维生素B2等多种营养物质。 其中，尤以铁的含量特别丰富，比叶类蔬菜中含铁量最高的芹菜高出20倍；比动物食品中含铁量最高的猪肝高出近7倍，故被誉为食品中的“含铁冠军”。它还含有一种植物胶质，这是一种对人体特别有益的天然补剂。 黑豆——肾之谷 黑豆味甘性平，不仅形状像肾，还有补肾强身、活血利水、解毒、润肤的功效，特别适合肾虚患者。 黑豆中蛋白质含量高达36%—40%，相当于肉类的2倍、鸡蛋的3倍、牛奶的12倍；黑豆含有18种氨基酸，特别是人体必需的8种氨基酸；黑豆还含有19种油酸，其不饱和脂肪酸含量达80%，吸收率高达95%以上。除能满足人体对脂肪的需要外，还有降低血胆固醇的作用。 黑芝麻——补肾益气 黑芝麻性味甘平，有补肝肾、润五脏的作用，对因肝肾精血不足引起的眩晕、白发、脱发、腰膝酸软、燥热便秘等有较好的食疗保健作用。 黑芝麻含有的多种人体必需氨基酸在维生素E、维生素B6的作用参与下，能加速人体的代谢功能；黑芝麻含有的铁和维生素E是预防贫血、活化脑细胞、消除血管胆固醇的重要成分；黑芝麻含有的脂肪大多为不饱和脂肪酸，有延年益寿的作用。 黑枣——养血补中 有“营养仓库”之称的黑枣性味甘，有补中益气、补肾养胃补血的功能；泡制而成的黑枣是大枣干品，其补益作用大于鲜品，相比红枣，它的养血补中作用更强。 黑枣含有丰富的维生素，有极强的增强体内免疫力的作用，并对贲门癌、肺癌、吐血有明显的疗效。 黑枣性味甘温，能滋补肝肾，润燥生津。黑枣最大的营养价值是在于它含有丰富的膳食纤维与果胶，可以帮助消化和通便。 黑枣营养丰富，含有蛋白质、脂肪、糖类、多种维生素等，以含维生素C和钙质、铁质最多，有很高的药用价值。多用于补血和作为调理药物，对贫血、血小板减少、肝炎、乏力、失眠有一定疗效。 核桃——补肾补脑良品 核桃则有补肾固精、利尿消石、润肠通便、温肺定喘的作用，常用于肾虚腰痛、尿路结石等症；这五种食物一起熬粥，更是难得的养肾佳品。

如今，身份证号、银行卡号、电话号码等被盗成了许多人心头挥之不去的伤痛。伴随新的网络应用所带来的威胁，究竟需要怎样的防火墙技术？请关注——

如何应对新的网络威胁？

本报记者 蒋秀娟

打破砂锅

根据中国国家信息安全漏洞库(CNNVD)、国家互联网应急中心(CNCERT)的实时抽样监测数据，2013年3月份，新增信息安全漏洞数量比上个月增加了33.9%。境内被挂马网站数量比上月增加17.9%；境内被黑网站数量为7909个，境内被篡改网站数量为9215个，境内被木马或僵尸程序控制主机数量为129万台。面对我国网络信息安全问题日益严重的现状，国家层面在陆续出台相关专门保护的网络安全法律法规，各个行业也在不断完善自己的安全建设。 下一代防火墙注重主动防御 新的安全防护时代究竟需要怎样的防火墙？在工业和信息化部编制的《信息安全产业“十二五”发展规划》中，“信息安全技术”“信息安全产品”“信息安全服务”被列为重点发展方向，并着重指出“下一代防火墙”为首要发展产品类型。正如规划中对中国信息安全发展趋势的判断中指出的那样：“信息安全保障逐步由传统的被动防御转向‘检测—响应式’

的主动防御，信息安全技术正朝着构建完整、联动、可信、快速响应的综合防御防护系统方向发展。” 网康科技高级市场经理严雷说，主动防御是下一代防火墙的灵魂，下一代防火墙技术与以往技术的不同之处在于使日常的风险管理由被动管理向主动的流程化管理转变。在新的网络威胁背景下，对防火墙技术提出了新的要求，不再仅仅追求速度更快，而是要从简单的串接变成深度集成，由功能组合变为数据整合，从基于特征的分析变为基于行为的分析，从防御外部应用为主向保护内部应用为主过渡，从网位置的防护转为数据中心的防护。 “总之，在新的环境下，网络安全的威胁也发生了诸多的变化，目前来看，下一代的主要安全问题是：僵尸网络、钓鱼网站、APT攻击和数据泄露，由此对下一代防火墙技术提出了新的要求，下一代防火墙技术应具备应用识别、可视化、数据挖掘、云安全、行为分析等特征。”严雷说。 云查杀成安全厂家的新选择 目前基于云的安全技术已经成为越来

越多安全厂家的选择，这是因为云安全技术确实有他的独到之处。从性能角度来看，云安全的安全扫描发生在云端，这样就减轻了本地的处理开销，达到了提升网络吞吐，降低安全扫描对性能影响的目的。因此，云端不会出现性能方面的瓶颈，随着样本库的增长安全厂商只需调整云中心的硬件配置就可以了。 有专家指出，随着云落地和大数据的升温，信息安全形势越来越复杂，2013年不但要关注现有攻击的演进，也要注意过去不曾处理过的新攻击型、技术型问题。 据了解，网康NGFW下一代防火墙在提供本地安全引擎的同时，还提供了云安全引擎，支持通过云端计算中心对病毒和木马进行查杀，以及对网址信息进行扫描和过滤。“事实上，由于木马具有快速变种的特点，可以认为这种解决方案对于木马是唯一有效的检测方案。”网康下一代防火墙产品经理陈航介绍说，“采用云安全技术，同样的样本数据，检出率可提高20%。” 目前，网康在云端的病毒和木马库的总特征数已达到5000万之多，而一般的网络安全设备的本地特征库都只在几十万的级别

上，几百个的特征数保证了检查的准确性。此外，木马的危害性远远超过病毒和蠕虫，它是僵尸网络、数据泄露的重要途径，是对企业安全的巨大威胁，而云安全技术是应对木马的有力武器。 网络安全：防范于未然 如今，网络安全威胁是现代企业面临的信息安全隐患之一，其中“僵尸网络”是当前网络最主要的威胁之一，企业内部的主机一旦被僵尸网络所控制，轻则引起网络阻塞，重则发生数据泄露，是许多企业安全负责人十分头疼的问题。 网康曾对一些企业做了大量的BETA测试，在测试中，很多客户被企业内大量的僵尸主机所震撼，之后通过定位和清理，这一现状有了大大的改善。“僵尸网络素有‘养兵千日，用兵一时’的特点，因此需要通过早期诊断，使僵尸网络在发作之前将其铲除，这也是下一代防火墙‘主动防御’理念的体现。”陈航说，“网康下一代防火墙新版本NGFW2.0通过对网络应用的行为分析，令诸多‘僵尸’无处遁形。” 此外，随着大数据时代的来临，数据已成

为企业的核心资产，数据泄露无疑将给企业带来巨大损失。所以，下一代安全技术中必须有针对数据泄露的防范措施。“当前的许多数据检测都是发生在协议层的，例如FTP、HTTP等。而实际上，数据泄露却有着很多的渠道，许多网络应用都可以进行数据传输，例如网盘、P2P、IM等等，这些应用都有自己独特的数据传输机制，这不是从协议层可以检测出来的。所以要进行有效的数据泄露检测，必须能够针对具体应用来进行。”陈天航表示。 据介绍，在NGFW2.0中，网康科技针对300种能够进行数据传输的应用进行了检测，并支持64种文件类型的检查，同时还支持通过正则表达式的形式来进行关键字规则限定，并且预定义了许多数据类型例如“身份证号”、“银行卡号”、“电话号码”等。如果卡号、身份证号、电话号码等信息想通过邮件发出去，下一代防火墙会直接报警。 “业界一直在争论什么是下一代？和传统防火墙到底有什么区别，其实从这点来看，传统防火墙在这个层面上无法实现下一代防火墙的功能。”严雷说。



4月17日，在湖北宜昌市胭脂园“长江珍稀鱼类放流点”，8000余尾中华鲟幼鱼在近千名志愿者护送下从放流通道滑入长江，开始野外生活。此次放流的中华鲟规格大、数量多，是历年来大规模个体放流规模最大的一次。 新华社记者 肖艺九摄

画中有话

宽带中国专项行动启动

科技日报讯(李雁争)17日，工业和信息化部等八部门联合发布《关于实施宽带中国2013专项行动的意见》(简称《意见》)。《意见》对宽带基础设施投资提出了明确的指标要求。业内人士认为，《意见》的实施有利于进一步扩大光通信等行业的发展空间。 《意见》要求，2013年新增固定宽带接入互联网用户超过2500万户。同时，使用4M及以上宽带接入产品的用户将超过70%；《意

见》还要求，2013年新增增宽行政村18000个，实现5000所贫困农村地区中小学宽带接入或改造提速，启动实施“宽带网络村村通”工程等。相关要求将使我国的宽带发展水平在2012年的基础上再上一个新台阶，通信设备供应商等将持续受益。 2013年专项行动的另一亮点是，主管部门对发展移动互联网产业做出了明确部署。《意见》要求，2013年新增3G基站18万个，新增

WLAN接入点130万个，新增3G用户1亿户。为实现以上目标，主管部门将支持企业研发自主品牌移动智能终端操作系统并推广应用。推动FTTH ONU(光网络单元)设备接口标准的开放，降低成本，提高产业化规模。推动宽带相关产品的产业化和在国内宽带网络建设中的应用。 对此，业内人士认为，随着技术和市场的发展，移动互联网产业超越PC互联网将成为必然趋势。在移动互联网快速发展过程中，中国的软件商将从互联网时代的跟随策略转变为超越和引领策略，相关公司面临广阔的发展空间。

七万多株红豆杉树落户北京

低碳生活

科技日报讯(记者李禾)清明过后春暖花开，正值植树旺季。日前，紫光101集团投资300多万元，从四川引进了7万株国家一级珍稀树种红豆杉，并在北京朝阳区黑庄户乡建成了红豆杉苗木繁育基地。 据了解，红豆杉又名紫杉，作为第四纪冰川植物的活化石，被视为植物中的大熊猫，世界濒危野生动植物种国际贸易公约(CITES)将之列为保护物种，红豆杉被我国列为一级重点保护野生植物。 红豆杉的药用和生态价值很高。近年来，在红豆杉中发现了具有抗癌特效活性物质紫杉醇。紫杉醇对肺癌、食道癌和结肠癌等多种癌症及急性白血病都有较好的治疗效果，并已在全世界癌症治疗中广泛应用。此外，红豆杉等针叶树有利于减少PM2.5。

上海交通大学农业与生物学院殷杉介绍，由于红豆杉等针叶树叶表面粗糙，表皮毛丰富，可分泌一些黏性物质。叶片能将细小颗粒物滞留在表面，甚至将一部分PM2.5吸附到叶片气孔内部，获得较好的吸附颗粒物功能。据研究，每立方米红豆杉能释放1.4万个负氧离子，7万株红豆杉预计能产生1330多万个负氧离子，有利于改善京城局部空气质量。 虽然我国也是野生红豆杉主产地，但由于生态、环境因素及人为破坏，野生红豆杉已濒临灭绝。据不完全统计，我国仅有野生红豆杉5000株左右。为丰富红豆杉资源，紫光101集团除在朝阳区引种7万株红豆杉苗木外，还在北京建成了占地5亩的红豆杉实验研究保育中心。在未来几年，将与北京植物园、玉渊潭公园等合作，免费为园区种植一批红豆杉；同时在北京其他郊区县及河北怀柔等北京周边地区引种百万株红豆杉。

健身器“带病运行”有隐患

给你提个醒

在公园、社区等城市公共场所，遍布着形态各异的健身器材，这些公益性设施为市民休闲健身带来了便利，但也因损坏后不能及时维修，为公众健身埋下了安全隐患。 记者走访发现，健身器材中不乏“带病上岗”“超龄服役”者。“有人建、没人管、隐患多”是城市公共健身器材存在的常见现状。 据了解，甘肃省公共场合的健身器材由体育部门购置并捐赠给广场、社区、公园等场所，前期的组织安装由体育部门负责，日后的

维护与管理责任归于受赠单位，所维修的费用可由体育彩票公益金承担。 “去年城关区安装了50多部健身器材，前期投入就达200万元，但一些使用频繁的器材两年就需要更换一次，每年的维修费又得十几万元，公益基金只能勉强维持。”兰州市城关区体育局办公室主任刘斌说。 “随着我国经济的发展，老百姓不仅满足于吃饱饭，健身休闲的需求也在不断增加。”兰州大学社会学副教授焦若水认为，政府公共服务职能的缺失，使配套设施的建设不能满足人们增加的文化消费需求。 (据新华社电)



数字时尚

三星推出首款使用柔性显示屏的手机，屏幕延伸至机身右边缘。使用者可以从右侧边缘上随时读取短信、股票行情和其他通知。

今天你关注健康了吗？

科学与生活

近日，全球健康产业最高级别盛会——世界健康产业大会北京国际论坛举办，组委会执行主席黄明达在会上表示，目前我国有3亿人吸烟，80%的家庭人均食盐和食用油摄入量超标，18岁以上成人经常参加体育锻炼的比例不到12%，亚健康人群已经达到了7亿，慢性病死亡占中国居民总死亡的构成已上升至85%。实际上，随着环境的污染和人们不良生活习惯的日益

加深，健康已成为每个人不得不正视的问题。 很多人认为保健很高深，只有养生专家才能做得到。世界健康产业大会组委会秘书长顾开元说：“我们不需要去学习非常复杂的养生知识，可以从基本的行为做起，例如早睡早起、按时吃饭、晚上少吃荤、男士多吃水果、适量运动，一旦身体适应了这种节奏，我们的健康自然能够得到保障。” 世界卫生组织提出了健康的四大基石：合理膳食，适量运动，充足睡眠，心理平衡。并提出健康长寿的影响指数中，医疗占8%，

自我保健占60%。人类正面临的健康危机80%是外因造成的，可以通过科学的生活方式来预防疾病，确保处于健康状态。 黄明达说：“从衣、食、住、行等方面寻求健康，才能获得真正的健康。”饮食方面，人们可以根据中国营养学会与中国预防医学科学院制定的《中国居民膳食指南》以及中医食疗学理论，尽量选择天然药物和功能性产品，逆转各种慢性慢性疾病。第二，将单纯化学药物治疗疾病的单一生物医学模式，转变成‘生物—心理—社会’一体化的新模式。”